
 

Изобразительная деятельность/ Аппликация во второй младшей 

группе 

Тема недели: «Растения» 

Аппликация «Тюльпан» 

 Понадобится: Цветная бумага. Аппликация из заготовленных частей 

предмета. 

Программное содержание: Продолжать учить детей составлять целое из 

частей. Познакомить с названиями садовых цветов, с частями растений. 

Демонстрационный материал. Предметные картинки с садовыми цветами 

(роза, тюльпан, гладиолус, нарцисс, ромашка). 

Раздаточный материал. Половинка альбомного листа, вырезанные из 

цветной бумаги красный цветок тюльпана, зеленый стебель, лист цветка и 

трава; клей, кисточка для клея, тряпочка, клеенка-подкладка. 

Ход занятия 

Рассмотрите с ребятами садовые цветы, изображенные на предметных 

картинках, и попросите назвать цветы. Затем вместе с детьми опишите 

тюльпан: «У тюльпана есть корень, стебель, длинный лист и красный 

цветок». 

https://www.youtube.com/watch?v=-KMECQgzgFY&vl=uk   видео «Изучаем 

цветы» 

https://www.youtube.com/watch?v=s1fRD5beWPs   загадки про цветы.  

Затем предложите ребятам поиграть.  

Физкультминутка: Пусть малыши покрутят пальцами рук в произвольном 

порядке, приговаривая: «Крутим, крутим». По команде педагога дети 

замирают, изобразив пальцами какой-либо цветок. Спросите у каждого 

ребенка: «Какой цветок ты изобразил?» (Розу, тюльпан и т. д.) 

Предложите детям выполнить аппликацию: соединить вырезанные из 

цветной бумаги стебель, листок и лепестки тюльпана в единый цветок, а 

затем наклеить по частям на лист бумаги. Внизу можно расположить траву. 

Сначала   приклеиваем стебель, затем листочки, а вверху сам цветок. Внизу 

можно приклеить травку. 

https://www.youtube.com/watch?v=-KMECQgzgFY&vl=uk
https://www.youtube.com/watch?v=s1fRD5beWPs


  

 
 


